



# सांध्य दैनिक उत्तरांचल दीप



सबके हाथ सच के साथ

हल्द्वानी वर्ष 15 अंक 278 पृष्ठ 4 मूल्य 1.00 रु. गुरुवार, 2 मई 2024 रुसलान को नहीं मिल रहे...पेज-3 पर

## News कॉर्नर घर से बुलाकर युवक पर जानलेवा हमला

हल्द्वानी। दंपति ने एक युवक को घर से बुलाकर उसे पर हमला कर दिया जिसमें उसे गंभीर चोट आई है। युवक को उपचार के लिए अस्पताल में भर्ती कराया गया है। युवक के परिजनों ने मामले की शिकायत पुलिस से की है। इन्द्रानगर बरसाती सावरी भिज्जद के पास वार्ड नं० 32 थाना बन्धुपुरा निवासी नाजम पति मो. यूसुफ ने पुलिस में शिकायत दर्ज कराई है कि 28 अप्रैल की रात को यासमीन पत्नी नफीस उर्फ अंसारी ने फोन कर उसके पुत्र नाजिम को घर बुलाया। उसका बेटा घर से खाना खाकर उससे मिलने पहुंच गया। आरोप है कि रास्ते में नफीस उर्फ अंसारी पुत्र रईस अहमद व उसकी पत्नी यासमीन निवासी बड़ी रोड बरसाती इन्द्रानगर वार्ड नंबर 33 ने उसको रोक लिया और गन्दी गालियां देने लगे। जब नाजिम ने इसका विरोध किया तो वह मारपीट पर उतारू हो गए। उसके सिर पर लोहे के हथौड़े से प्रहार कर उसे गंभीर रूप से घायल कर दिया गया। जिससे नाजिम लहुलुहान होकर नीचे गिर पड़ा। उक्त लोग उसे मरा समझकर वहां से चले गए। युवक की मां ने आरोपियों के खिलाफ कार्रवाई की मांग की है।

### 19 ग्राम स्मैक समेत तस्कर गिरफ्तार

हल्द्वानी। मुखानी पुलिस ने एक युवक को स्मैक के साथ गिरफ्तार किया है। आरोपी के खिलाफ एनडीपीएस एक्ट के तहत मुकदमा दर्ज कर उसे कोर्ट में पेश किया गया। मुखानी थाना पुलिस ने चैकिंग के दौरान नारायण क्षेत्र में एक युवक को सदिध हालत में चुरते हुए पकड़ लिया। जब उसको तलाश ली गई तो उसके पास से 19 ग्राम स्मैक बरामद हुई। पकड़े गए युवक ने अपना नाम आकाश कुमार पुत्र कन्हैया लाल निवासी गोमती सदन निकट संतोषी माता मन्दिर लालडाठ बताया। पुलिस ने आरोपी के खिलाफ एनडीपीएस एक्ट के तहत मुकदमा दर्ज किया है।

## बर्फ से ढका केदारनाथ-बदरीनाथ, गंगोत्री में भी बर्फबारी

### देहरादून हमारे संवाददाता

केदारनाथ धाम में बर्फबारी की ताजा तस्वीरें आज सुबह-सुबह सामने आईं। उत्तराखंड के पहाड़ी इलाकों में बुधवार देर शाम बाद ही मौसम ने करवट बदली। गंगोत्री धाम सहित गौमुख ट्रेक पर भी बर्फबारी हुई। वहीं, चमोली जनपद के ऊंचाई वाले क्षेत्रों में भी बर्फबारी हुई, जबकि निचले क्षेत्रों में तेज हवाएं चलने से मौसम में ठंडक आ गई। बदरीनाथ धाम, हेमकुंड साहिब, रुद्रनाथ के साथ ही अन्य ऊंचाई वाले क्षेत्रों में भी बर्फबारी हुई।



बदरीनाथ धाम में बर्फबारी से मास्टर प्लान के कार्य भी प्रभावित हुए हैं। जबकि, हेमकुंड साहिब पैदल मार्ग पर बर्फ हटाने का काम



भी बर्फबारी होने से प्रभावित हुआ है। जोशीमठ, गोपेश्वर, पोखरी क्षेत्रों में तेज हवाएं चलने से मौसम ठंडा हो गया। उधर, हर्षिल घाटी में

बारिश के कारण तापमान में गिरावट आई है। वहीं, मैदानी इलाकों में सुबह से ही मौसम शुष्क बना हुआ है। उधर, मौसम विभाग

ने शाम तक पर्वतीय इलाकों में हल्की बारिश होने के आसार जताए हैं। हालांकि मैदानी इलाकों में मौसम शुष्क ही रहेगा।

## शहजादे को प्रधानमंत्री बनाने के लिए पाकिस्तान उतावला

# गुजरात में गरजे पीएम मोदी, राहुल पर कसा तंज

### अहमदाबाद एजेंसी

राहुल गांधी पर निशाना साधते हुए पीएम मोदी ने कहा कि कांग्रेस के शहजादे आजकल माथे पर संविधान रखकर नाच रहे हैं। मोदी के आने से पहले इस देश में दो संविधान और दो झंडे थे। शहजादे की पार्टी कांग्रेस ने, इनके परिजनों ने देश में संविधान लागू नहीं होने दिया था। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने आज गुजरात के आणंद में चुनाव प्रचार किया। इस प्रचार के दौरान उन्होंने शास्त्री मैदान में एक रैली को भी संबोधित किया। रैली में उन्होंने कांग्रेस पर जमकर निशाना साधा। प्रधानमंत्री ने दावा किया कि पूरा देश आज विश्वास के साथ कह रहा है, %फिर एक बार मोदी सरकार%। उन्होंने कांग्रेस के 60 वर्षों के कार्यकाल से भाजपा के 10 वर्षों के कार्यकाल की तुलना की। पीएम मोदी ने इस दौरान कांग्रेस के कार्यकाल को शासनकाल कहा। रैली को संबोधित करते हुए पीएम मोदी ने कांग्रेस को पाकिस्तान



का मुँह बतवाया है। उन्होंने कांग्रेस सांसद राहुल गांधी पर निशाना साधते हुए कहा कि शहजादे को प्रधानमंत्री बनाने के लिए पाकिस्तान उतावला है। आणंद में रैली को संबोधित करते हुए पीएम मोदी ने कांग्रेस मुँह पर घेरा। उन्होंने कहा, देश ने 60 साल तक कांग्रेस का राज देखा है। अब देश ने 10 साल भाजपा का सेवाकाल भी देखा है। वो शासनकाल था, ये सेवाकाल है। पीएम मोदी ने विपक्ष पर आरोप लगाते

हुए कहा कि कांग्रेस ने बैंकों का राष्ट्रीयकरण किया है। उन्होंने आगे कहा कि कांग्रेस ने बैंकों पर कब्जा कर लिया और ये कहा कि बैंक गरीबों के लिए होने चाहिए। उन्होंने आगे कहा, बैंकों का राष्ट्रीयकरण गरीबों के नाम पर करने के बावजूद भी कांग्रेस सरकार 60 साल में करोड़ों गरीबों के बैंक खाते नहीं खोल पाई। मोदी ने 10 साल में 50 करोड़ से ज्यादा जनधन बैंक खाते खोले।

## निजी अस्पताल में डिलीवरी के बाद नवजात शिशु की मौत, गुस्साए तीमारदार

### रुद्रपुर हमारे संवाददाता

कोतवाली क्षेत्र एक निजी अस्पताल में गर्भवती महिला को भर्ती कराया। इस दौरान डिलीवरी के बाद नवजात शिशु की मौत हो गई। इस पर परिजनों और तीमारदारों ने हंगामा शुरू कर दिया। चिकित्सक पर लापरवाही का आरोप लगाया। सूचना पर पहुंची पुलिस ने मामले को शांत कर नवजात शिशु के शव को कब्जे में लेकर पोस्टमार्टम की कार्रवाई के लिए भेजा है। पुलिस के मुताबिक आदर्श इंदिरा बंगाली कालोनी निवासी राहुल के मुताबिक बुधवार शाम को उसकी पत्नी तान्या को प्रसव पीड़ा हुई। जिस पर वह पत्नी को लेकर जिला अस्पताल पहुंचा। वहां पर डाक्टर ने प्रसव के लिए रेफर कर दिया था। इसके बाद वह रात 10 बजे पत्नी को लेकर सिविल लाइन स्थित एक निजी अस्पताल लेकर पहुंचा। निजी अस्पताल में रात तीन बजे के आसपास प्रसव हुआ। राहुल के मुताबिक चिकित्सक ने बताया कि बच्चा ठीक है। करीब आधे घंटे बाद साढ़े तीन बजे उन्हें बताया गया कि बच्चे

### आरोप

● सूचना पर पहुंची पुलिस ने जानकारी लेने के बाद शिशु के शव को पोस्टमार्टम को भेजा के पेट में कचरा पानी चला गया है, जिससे उसकी मृत्यु हो गई है। इसका पता चलते ही परिजन व तीमारदार भड़क उठे और उन्होंने चिकित्सक पर लापरवाही का आरोप लगाते हुए हंगामा शुरू कर दिया। परिजनों का आरोप था कि आधा घंटे पहले बच्चा ठीक होने की बात कह रहे थे, ऐसे में अचानक बच्चे की मृत्यु कैसे हो गई। बाद में पुलिस को 112 पर सूचना दी गई। सूचना पर पुलिस पहुंची और जानकारी ली। कोतवाल धीरेन्द्र कुमार ने बताया कि शव कब्जे में लेकर पोस्टमार्टम की कार्रवाई के लिए भेजा है। पुलिस पोस्टमार्टम रिपोर्ट का इंतजार कर रही है। फिलहाल पॉजिटिव की ओर से पुलिस को तहरीर भी नहीं दी है। इधर इस संबंध में चिकित्सक से जानकारी लेने को उनके मोबाइल पर संपर्क किया, चिकित्सक ने फोन रिसीव नहीं किया।

## उत्तराखंड में मतदान संबंधी जानकारी से भरे क्रिएटिव कंटेंट लोगों को पसंद आए

### हल्द्वानी हमारे संवाददाता

मुख्य निर्वाचन अधिकारी डॉ.वीबीआरसी पुरुषोत्तम ने सोशल मीडिया पर मतदान जागरूकता अभियान को लेकर किए गए कार्यों के लिए भारतीय निर्वाचन आयोग की ओर से मार्च महिने की जारी रैंकिंग में उत्तराखंड को देश भर में प्रथम स्थान प्राप्त करने पर टीम की सराहना की है। इस क्रम में सूचना महानिदेशक बंशीधर तिवारी ने सचिवालय में सोशल मीडिया टीम के साथ बैठक की और नोडल अधिकारी (सूचना) रवि विजारनिया के नेतृत्व में टीम के

कार्यों की प्रशंसा करते हुए इस उपलब्धि के लिए पूरी टीम को बधाई दी। मुख्य निर्वाचन अधिकारी के नेतृत्व में उत्तराखंड में मतदान जागरूकता अभियान को ग्राउंड स्तर और सोशल मीडिया पर योजनाबद्ध तरीके से तेजी से चलाया गया। मतदान जागरूकता और मतदान संबंधी जानकारी से भरे क्रिएटिव कंटेंट लोगों द्वारा काफी पसंद किए गए। इस अवसर पर अपर मुख्य निर्वाचन अधिकारी डॉ.विजय कुमार जोगदण्डे, संयुक्त मुख्य निर्वाचन अधिकारी नमामि बंसल ने भी सोशल मीडिया टीम की सराहना की।

## तीसरे चरण के मतदान से पहले राहुल ने केंद्र को घेरा

### नई दिल्ली एजेंसी

राहुल गांधी ने कहा कि 2013 में पब्लिक सेक्टर में 14 लाख स्थाई पद थे, जो 2023 तक आते आते सिर्फ 8.4 लाख हो बचे। बीएसएनएल, सेल, बीएचईएल जैसे टॉप पीएसयू को बर्बाद कर लगभग छह लाख पक्की नौकरियां सिर्फ पब्लिक सेक्टर से ही खत्म कर दी गईं। लोकसभा चुनाव के तीसरे चरण के मतदान से पहले कांग्रेस सांसद राहुल गांधी ने आरक्षण को लेकर प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी पर जनक निशाना साधा है। उन्होंने पीएम मोदी पर दलितों, आदिवासियों और पिछड़े वर्गों से गुपचुप तरीकों से आरक्षण छीनने का आरोप लगाया है। कांग्रेस नेता ने कहा कि पीएम मोदी आंध्र बंद करके निजीकरण



को लागू कर पिछड़े वर्गों से आरक्षण छीन रहे हैं। राहुल गांधी ने कहा कि उनकी पार्टी सार्वजनिक क्षेत्र में उद्यमों को मजबूत करने और कर्मचारियों के लिए नौकरी के

दरवाजे खोलने की गारंटी देती है। सोशल मीडिया प्लेटफॉर्म एक्स पर पोस्ट करते हुए कांग्रेस नेता राहुल गांधी ने कहा, पीएम मोदी के चुनाव प्रचार का मंत्र आरक्षण हटाना

है। न रहेगा बांस, न बजेगी बांसुरी। इसका मतलब है कि न रहेगी सरकारी नौकरी, न मिलेगा आरक्षण। उन्होंने आगे कहा, मोदी सरकार आंध्र बंद करके निजीकरण को लागू कर गुपचुप तरीके से पिछड़े वर्गों से आरक्षण छीन रही है। राहुल ने आगे कहा, 2013 में पब्लिक सेक्टर में 14 लाख स्थाई पद थे, जो 2023 तक आते आते सिर्फ 8.4 लाख हो बचे। बीएसएनएल, सेल, बीएचईएल जैसे टॉप पीएसयू को बर्बाद कर लगभग छह लाख पक्की नौकरियां सिर्फ पब्लिक सेक्टर से ही खत्म कर दी गईं। ये वही पद हैं जहां आरक्षण का लाभ मिलता। सरकारी कार्यों को ठेके पर देकर रेलवे जैसे संस्थानों में जो नौकरियां बैंक डोर से खत्म की जा रही हैं उनकी तो कोई गिनती ही नहीं है।





**News**  
**कॉनर**  
**वाहनों की पार्किंग को**  
**अधिशायी अभियंता को**  
**ज्ञापन सौंपा**

**नैनीताल।** उत्तराखंड जल संस्थान कर्मचारी संगठन के शाखा सचिव किशन सिंह बिष्ट ने मुख्य पम्प हाउस परिसर के समीप निर्मित पार्किंग स्थल के पास विभागीय वाहनों की पार्किंग किये जाने हेतु स्थल आवंटित कराये जाने के साथ ही पूर्व से निर्मित मीटर रिपेयरिंग तथा जन शिकायत केन्द्र व सीवर गोदाम व वैरिडिंग कक्ष इत्यादि हेतु स्थल आवंटित कराये जाने के सम्बन्ध में जल संस्थान के अधिशायी अभियंता को ज्ञापन सौंपा है। ज्ञापन में उन्होंने निवेदन करते हुए कहा कि जल संस्थान विभाग अपने वाहनों की पार्किंग हेतु स्थल आवंटित करवाने के लिए आवश्यक कार्यवाही करे जिससे विभागीय कार्यों के संपादन में कर्मचारियों को परेशानियों का सामना न करना पड़े और सुचारु रूप से कार्य संपादित हो सके।

**मजदूर दिवस पर विभिन्न कार्यक्रम आयोजित**  
**नैनीताल।** ज्यूलिकोट स्थित संत एंथोनी इंटर कॉलेज में बुधवार को मजदूर दिवस पर विभिन्न कार्यक्रम आयोजित किए। इस मौके पर प्रधानाचार्या सिस्टर शोभा ने कहा कि समाज में हर क्षेत्र में कठिन कार्यों तथा उत्पादन व निर्माण आदि में मजदूरों की अहम भूमिका है और बिना मजदूरों के कोई कार्य संपन्न नहीं हो सकता है लेकिन आज भी सामाजिक आर्थिक स्थिति में कमजोर होने से उनका शोषण होता है, हम सभी को इन मेहनतकशों का सम्मान और इज्जत करनी चाहिए। छात्र- छात्राओं ने कार्यक्रमों द्वारा मजदूरों की जिंजीरी से जुड़े मुद्दों पर प्रस्तुति दी। इस दौरान विद्यालय के चतुर्थ श्रेणी कर्मचारियों को उपहार दिए गये।

**निकाय चुनाव की तैयारियों को लेकर बैठक आयोजित**

**हल्द्वानी**  
**हमारे संवाददाता**  
लोक सभा चुनाव शांतिपूर्ण सम्पन्न होने के बाद अब निकाय चुनाव की तैयारियां शुरू हो गई हैं। जिला प्रशासन ने वकायदा बुधवार को विभिन्न विभागीय अधिकारियों के साथ बैठक कर अति संवेदनशील व संवेदनशील बूथों का निर्धारण किया।  
बता दें कि इस वर्ष सात बूथों को संवेदनशील से बाहर कर सामान्य बूथ की श्रेणी में रखा गया है। बुधवार को एसडीएम प्रमोद कुमार ने पालिका कार्यालय में पुलिस व अन्य विभागीय अधिकारियों के साथ बैठक की। इस दौरान बूथों की संवेदनशीलता

**शहीद मेजर प्रणय का पार्थिव शरीर पहुंचा घर, श्रद्धांजलि देने को उमड़ी भीड़**

**देहरादून**  
**हमारे संवाददाता**  
शहीद मेजर प्रणय नेगी का पार्थिव शरीर उनके घर भनियावाला पहुंचते ही परिजन बिलख पड़े। इस दौरान सैकड़ों लोग उन्हें श्रद्धांजलि देने पहुंचे। कैबिनेट मंत्री प्रेमचंद अग्रवाल, पूर्व मुख्यमंत्री हरीश रावत, डीईवाला विधायक बृजभूषण गैरोला सहित ग्रामीणों ने नम आंखों से दी शहीद मेजर को श्रद्धांजलि। शहीद मेजर प्रणय नेगी का पार्थिव शरीर हरिद्वार ले जाया गया। देहरादून जिले के भानियावाला के संपत्तियावाला गांव निवासी एक मेजर लेह में हाई एटीट्यूड पर ड्यूटी के दौरान शहीद हो गए थे।



मेजर के शहीद होने की खबर सुनकर परिवार में कोहराम मच गया। 18 आर्टिलरी बटालियन में तैनात सुदर्शन नेगी के बेटे मेजर प्रणय नेगी (36) लेह में ड्यूटी पर थे। मंगलवार सुबह सेना मुख्यालय से मेजर प्रणय के परिजनों को सूचना मिली कि स्वास्थ्य खराब होने से वह शहीद हो गए हैं।

मेजर के शहीद होने की खबर मिलते ही परिजनों में कोहराम मच गया। मेजर के रिश्तेदारों और आसपास के लोगों ने शहीद मेजर के घर जाकर परिजनों को सांत्वना दी। शहीद मेजर तीन भाई-बहनों सबसे बड़े थे। तीन साल पहले ही मेजर की शादी हुई थी। उनका डेढ़ साल का एक बेटा है। चाचा नरेंद्र नेगी के मुताबिक, लेह में हाई एटीट्यूड में तैनाती के दौरान ऑक्सिजन की कमी से स्वास्थ्य बिगड़ने पर मेजर शहीद हो गए थे। प्रणय नेगी 2013 में आईएमए से पासआउट होकर सेना में लेफ्टिनेंट बने थे। वो मूल रूप से थाली डंगर गांव कीर्तिनगर टिहरी के रहने वाले थे।

**पूर्व ब्लाक प्रमुख की जमीन एनएच चौड़ीकरण नक्शे में शामिल**

**रुद्रपुर**  
**हमारे संवाददाता**  
किच्छा रोड ग्राम भमरोला में मार्ग चौड़ीकरण के कार्य में नक्शे में शामिल पूर्व ब्लाक प्रमुख एवं कांग्रेस नेता की जमीन को एनएच अधिकारियों ने विभागीय व पुलिस अधिकारियों की मौजूदगी में कब्जे में ले लिया। इस दौरान तीखी नोक झोक भी हुई। ग्राम भमरोला में मार्ग चौड़ीकरण के कार्य में कांग्रेस नेता एवं पूर्व ब्लाक प्रमुख किन्नू शुक्ला की जमीन भी शामिल थी। जिस पर एनएच कब्जा नहीं ले पा रहा था और मार्ग निर्माण बीच में ही रुका हुआ था। एनएच के अधिकारियों के मुताबिक इस सन्दर्भ में डीएम कोर्ट में वाद भी विचारधीन है। एनएच अधिकारियों का कहना है कि भूमि स्वामी को अधिकृत की जाने वाली भूमि का निर्धारित दरो पर भुगतान



करने पर भी विभाग सहमत था। परंतु भू स्वामी भूमि देने को तैयार नहीं था। जिस कारण सड़क निर्माण कार्य में निरंतर देरी हो रही थी। बुधवार को एनएच के तुषार गुप्ता, तहसीलदार दिनेश व एसएसआई केसी आर्या टीम के साथ मौके पर पहुंचे। वहां मौजूद लोगों की अधिकारियों से तीखी नोक झोक हुई। बाद में जेसीबी मशीन की मदद से टीम ने अधिकृत की जाने वाली भूमि पर कब्जा ले लिया। एनएच अधिकारियों का कहना है कि सड़क निर्माण कार्य शीघ्र शुरू कर दिया जायेगा।

**एनएसएस, एनसीसी एवं नमामि गंगे इकाइयों के तत्वाधान में रक्तदान शिविर**

**हल्द्वानी**  
**हमारे संवाददाता**  
इंद्रा प्रदर्शनी राजकीय स्नातकोत्तर महिला महाविद्यालय की एनएसएस, एनसीसी एवं नमामि गंगे इकाइयों के संयुक्त तत्वाधान में एक रक्तदान शिविर का आयोजन किया गया। इस शिविर में महाविद्यालय के प्राध्यापक, शिक्षणकर कर्मचारी एवं छात्राओं ने प्राचार्य प्रोफेसर शशि पुरोहित के निर्देशन में बह-चक्रकर प्रतिभाग किया। शिविर का उद्घाटन करते हुए प्राचार्य ने रक्तदान शिविर में प्रतिभाग करने हेतु उपस्थित वॉलंटियर्स के हौसले की भूरि भूरि प्रशंसा की। आयोजक सचिव डॉ रितुराज पंत ने बताया कि इस रक्तदान शिविर में 28 युनिट ब्लड एकत्रित किया गया। एनएसएस कार्यक्रम अधिकारी डॉक्टर ललिता जोशी ने बताया कि इस प्रकार के रक्तदान शिविर पहले भी महाविद्यालय में आयोजित किए गए हैं और आने वाले समय में भी इस प्रकार के शिविर लगाए जाते रहेंगे। एनसीसी



प्रभारी डॉक्टर रेखा जोशी ने प्रतिभाग करने वाले सभी वॉलंटियर्स को रक्तदान के महत्व के बारे में जागरूक किया। शिविर समन्वयक डॉक्टर फकीर नेगी ने सभी टीम का धन्यवाद ज्ञापित किया। शिविर में डॉक्टर नेहा जोशी, डॉक्टर ललिता जोशी, डॉ गीता पंत, डॉ रेखा जोशी, ज्योति चुफाल, डॉ दिनेश जोशी, डॉ संजू, चंदन, यशोधर, अतुल, मनोज, जया जोशी सहित महाविद्यालय की छात्राओं ने रक्तदान किया। हल्द्वानी सिटी ब्लड बैंक, हल्द्वानी ऑनलाइन संस्था एवं जिला विधिक सेवा प्राधिकरण ने इस रक्तदान शिविर में अपना विशेष योगदान दिया।

**एक सटोरिया गिरफ्तार**

**हल्द्वानी।** राजपुरा चौकी पुलिस ने तीन सटोरियों को गिरफ्तार किया है। उनके पास से सट्टा पर्ची व नगदी आदि बरामद हुई है। आरोपियों के खिलाफ मुकदमा दर्ज किया गया है। राजपुरा चौकी पुलिस क्षेत्र में गपट पर थी। इस दौरान पुलिस को क्षेत्र में सट्टा खेले जाने की सूचना मिली। सूचना मिलने पर मौके पर पहुंची पुलिस ने तीन युवकों को धर दौचा। उनकी तलाशी लेने पर उनके पास से 9010 रूपए की नगदी, सट्टा पर्ची आदि बरामद हुई है। पकड़े गए सटोरियों में महेश चन्द्र पुत्र शिवलाल निवासी दमवाड़ा अम्बेडकर पार्क, गंगाराम निवासी राजपुरा गली नंबर 2 और मुकेश पुत्र रामसरन निवासी आर्मी गेट राजपुरा शामिल हैं।

**लापता लोगों की बरामदगी को चलाया ऑपरेशन स्माइल**

**रुद्रपुर**  
**हमारे संवाददाता**  
पुलिस मुख्यालय के निर्देशानुसार राज्य में गुमशुदाओं की तलाश को 1 मई से 2 माह का ऑपरेशन स्माइल अभियान शुरू किया। इसी अभियान के तहत जनपद में भी पुलिस द्वारा चलाया जा रहा है। इस अभियान की शुरुआत पुलिस कार्यालय में अभियान की नोडल अधिकारी आईपीएस अधिकारी सहायक पुलिस अधीक्षक व सीओ आपरेशन निहारिका तोमर का अध्यक्षता में गोष्ठी का आयोजन किया। इस अभियान में पुलिस विभाग के साथ-साथ बाल कल्याण समिति और एनजीओ ने भी प्रतिभाग



किया। इस अभियान में 4 टीमों का गठन किया गया है। जिनमें टीम प्रभारी एक उपनिरीक्षक, 4 कांस्टेबल तथा 1 महिला कांस्टेबल को शामिल किया गया है। इसके अतिरिक्त अभियान में 1 टीम एंटी ह्यूमन ट्रैफिकिंग सेल भी है। टीम में शामिल पुलिस कर्मी लापता लोगों की तलाश करेंगे। इस दौरान अभियान में शामिल कर्मी मौजूद रहे।

**सूचना**  
सूचित किया जाता है कि ओमप्रकाश तिवारी को श्री राम जनरल इंड्योरस कंपनी लिमिटेड ने गलत गतिविधि के चलते कंपनी से दिनांक 22 अप्रैल 2024 को निष्कासित कर दिया है, इसलिए अब इनके साथ पैसे को लेकर किसी भी प्रकार का कोई लेन-देन ना करें, अगर आप इनके साथ किसी भी प्रकार का कोई लेन-देन करते हैं तो इसमें कंपनी की कोई जिम्मेदारी नहीं होगी।  
राखा प्रबंधक श्री राम जनरल इंड्योरस कंपनी लिमिटेड, हल्द्वानी, जिला नैनीताल

**हल्द्वानी**  
**हमारे संवाददाता**  
नगर पालिका नैनीताल के कर्मचारियों और विभिन्न कर्मचारी संगठनों के पदाधिकारियों ने संयुक्त रूप से नगर पालिका के अधिशायी अधिकारी आईएसएस राहुल आनंद को विदाई दी। बता दें कि राहुल आनंद ने 1 दिसंबर 2023 को नगर पालिका के अधिशायी अधिकारी के रूप में कार्यभार ग्रहण किया था। बुधवार को नगर पालिका नैनीताल के सभागार में उनका विदाई समारोह आयोजित किया गया जिसमें पालिका कर्मचारी और पदाधिकारियों ने उन्हें उपहार



और स्मृति चिन्ह भेंट कर विदाई दी। इस दौरान ईओ राहुल आनंद ने सभी को धन्यवाद देते हुए कहा कि ट्रेनिंग के दौरान 5 महीने का कार्यकाल काफी अच्छा रहा और काफी कुछ सीखने को मिला। प्रशासक तथा कर्मचारी और सभी विभागों ने मेरा पूरा सहयोग किया ताकि मैं यहां पर अच्छे से काम कर सकूँ। भविष्य में मैं फिर से नैनीताल में कार्य करना चाहुंगा ताकि पालिका और कर्मचारियों के लिए कुछ अच्छा कर सकूँ। इस अवसर पर प्रशासक व एसडीएम धारी केएन गोस्वामी समेत मुख्य कोषाधिकारी दिनेश राणा समेत सुनील खोलिया, मोहन चिलवाल, शिवराज नेगी, हिमांशु चंद्रा, सोनू सदवेद, धर्मेश प्रसाद, गजाला कमाल, रेखा आर्या, हरीश मेलकानी, कमल कटियार, दीप राज व ओम प्रकाश तथा गिरीश कुमार आदि उपस्थित रहे।